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ZPRÁVA ZE ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE
Za  přítomnosti  osmi  zastupitelů  obce  a  šesti  občanů  z  Lestkova  se  ve  středu 

14. června 2023 konalo v zasedací místnosti obecního úřadu veřejné zasedání za-
stupitelstva obce. Zahájeno bylo starostou obce ve 20:00 hodin a zastupitelé ná-
sledně projednali tyto body:
1. Byla schválena smlouva o budoucím majetkoprávním vypořádání pozemků do-

tčených stavbou vodojemu a souvisejícími stavbami na Kozákově. Pozemky budou 
od majitele vykoupeny za cenu 100,- Kč za m2, celková předpokládaná  odkupova-
ná výměra, včetně ochranného pásma vodního zdroje je cca 2000 m2 a upřesněna 
bude po dokončení díla. Na trubní vedení bude zřízeno věcné břemeno.
2. Byl vydán souhlas s přístavbou krytého stání pro automobil u domu č. p. 110 

Lestkov.
3.  Byla  schválena  sankce  za  předem  neohlášené  porušení  plomby  vodoměru 

ve výši 10 000 Kč.
4. Bylo schváleno založení obecní Dětské skupiny pro dvanáct dětí a uvolnění fi-

nančních prostředků na potřebnou rekonstrukci prostor pro její fungování v budově 
obecního úřadu na Pustině.  Skupinka bude mít ve znaku včelku a o malé včeličky 
se budou starat Eva Klementová a Veronika Lacinová, obě s bohatými zkušenostmi 
z působení v mateřských školách.
Současně byla schválena výše školkovného následovně:

Celý měsíc  2 600,-
12 dní  1 800,-
8 dní   1 500,-
1 den     450,-
Stravné      100,-/den

Jan König, starosta

První schůzky a podání přihlášek 
do dětské skupinky, proběhlo 30. 6. 
2023 na obecním úřadě.  Přihláše-
ným děkujeme za projevenou důvěru, 
která nás velmi těší. Stále máme ješ-
tě volná místa pro nové Včeličky. Pro 
jakékoli informace volejte na telefon-
ní čísla. 

Těšíme se na Vás Eva a Veronika.
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SVOZ PYTLŮ S TŘÍDĚNÝM ODPADEM
bude o prázdninách proveden v úterý 18. července a 15. srpna 2023.
 Svážet se bude vytříděný plast ve žlutých pytlích, tetrapak v oranžových pytlích 

a kovový odpad v šedých pytlích, které se standardně odevzdávají v sobotu dopo-
ledne ve sběrém místě na Volavci a  jsou označovány čárovými kódy pro uplatně-
ní slevy na poplatku za odvoz odpadu. Uvedený odpad v řádně zavázaných pytlích 
odložte nejlépe ráno v den svozu na místo odvozu popelnic u vašich nemovitostí. 
Pytle je možné označit čárovými kódy, ale vzhledem k transportu, povětrnostním 
podmínkám a dalším okolnostem není možné zaručit načtení slevy.
Ve svozovém voze je možné si vyzvednout prázdné pytle na tříděný odpad.

TERMÍNY SVOZU BIOODPADU
V červenci bude proveden vývoz biopopelnic každé úterý tzn. 4.; 11.; 18. a 25. 7.  
V srpnu bude proveden vývoz biopopelnic každé úterý tzn. 1.; 8.; 15.; 22. a 29. 8. 
Svoz bude prováděn ráno, proto přistavte hnědé nádoby na dostupné místo u své 

nemovitosti v dostatečném časovém předstihu.
Nastálo (od března do listopadu) je umístěn volně přístupný kontejner na biood-

pad  (malý  oranžový,  popř.  červený)  u  budovy  obecního  úřadu na Pustině.  Zde  je 
možné odkládat pouze biologicky rozložitelný odpad rostlinného původu.

Děkujeme, že třídíte odpad.

INFORMACE K VYUŽITÍ SPORTOVNÍHO HŘIŠTĚ
Novou podmínkou pro využití  sportovního hřiště u obecního úřadu na Pustině 

je provedení  rezervace  termínu, kterou vytvoříte  jednoduše na webových strán-
kách obce www.radostna.cz. Banner s odkazem na rezervační kalendář je umístěn 
na hlavní stránce.
Pro místní obyvatele je zapůjčení tohoto hřiště zdarma.
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Sobotní etapa začne slavnostním startem na Staroměstském náměstí, po níž bude následovat 
okruhová rychlostní zkouška Městská, která otevře sobotní soutěžení o desetinky. Dále se 
posádky přesunou na náročné rychlostní zkoušky na Liberecku. Nedělní etapa se odehraje 
kompletně na Mladoboleslavsku. Rally je zařazena do Mistrovství České republiky v rally, 
Mistrovství České republiky v rally historických automobilů a na své si přijdou i milovníci 
rallyových Legend.  Letos se opět v rámci Bohemia Rally představí i účastníci  Poháru vozů s 
alternativními pohony. Součástí letošní rally bude nejen Virtuální Bohemia Rally, ale i o týden 
dříve v sobotu Bohemia Veterán a Bohemia RC rally. V neděli 2. 7. bude pro děti z Mladé 
Boleslavi a okolí připraven Dětský den. Spolupořadatelem Bohemia rally je statutární město 
Mladá Boleslav. Fanouškům přejeme krásné zážitky a těm, které rally neokouzlila, děkujeme za 
toleranci při dopravních omezeních. Bližší informace najdete na  nebo na www.rallybohemia.cz
www.facebook.com/rallybohemia 

Stává se již tradicí, že začátkem července se motorističtí fanoušci těší na tradiční Bohemia Rally 
Mladá Boleslav.  „Bohemka” odstartuje letos v pátek 7. července na náměstí v České Lípě, na 
který naváže první rychlostní zkouška na Autodromu v Sosnové.

PŘEHLED UZAVÍREK
den uzavírka RZ silnice, ulice vedoucí RZ spojení

7.7. 10:00 - 17:00 Shakedown Loukov, Březina, Kruhy Pavel Zoubek 605 305 863

7.7. 14:00 - 21:00 RZ1 Autodrom Sosnová Martin Bartoníček 730 928 358

8.7. 7:00 - 13:00 RZ 2

Masná, Pivovarská, Parkoviště Pivovarská, 9.května, 

Komenského náměstí, Železná, náměstí Míru, tř. TGM, 

Dukelská, Husova, tř. Václava Klementa, Jaselská, 

Českobratrské náměstí, Klaudiánova

Pavel Zoubek 605 305 863

8.7. 9:30 - 19:00 RZ 3/5
Sedmihorky, Janúv Kout, Karlovice, Roudný, 

Svatoňovice, Volavec, Kvítkovice, Dubecko
Alexandr Geisler 739 313 391

8.7. 10:00 - 19:30 RZ 4/6

Malá Skála, Frýdštejn, Košova, Pelíkovice, Radoňovice, 

Hodkovice n. M. (ul. Pelíkovická, Rychnovská, Pražská, 

nám. T.G. Masaryka, ul. Koněvova, Kostelní vrch), 

Sedlejovice, Vrchovina, Třtí, Radimovice

Vladislav Rázek 732 587 682

9.7. 7:00 - 17:00 RZ 7/10

Regnerova, Bezděčínská, Vinecká, Pod Borkem, 

Štyrsova, Pražská, Na Šafranici, Viničná, Ve Skalici, Na 

Kozině, Pivovarská, Parkoviště Pivovarská, 9.května, 

Komanského náměstí

Pavel Zoubek 605 305 863

9.7. 7:30- 17:30 RZ 8/11
Vinec, Rokytovec, Strenice, Niměřice, Dolní Cetno, 

Podkováň, Kováň, Krásná Ves
Michal Strach 608 924 313

9.7. 8:15 - 18:15 RZ 9/12 Hrdlořezy, Bítouchov, Zvířetice, Dolánky Martin Bartoníček 730 928 358
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KRKONOŠSKÉ A PODKRKONOŠSKÉ RECEPTY

BRAMBOROVÉ PLACKY
výborné placky na sladko, slano i kyselo.
Recept: 
– 500 g brambor
–  hladká  mouka  (někdo  dává  místo 

hladké mouky hrubou)
– vejce
– sůl
– máslo
– povidla, sirob, moučkový cukr 
Brambory uvaříme ve slupce, oloupeme a nastrouháme najemno. Přidáme vej-

ce a hladkou mouku. Vypracujeme tužší těsto a rozdělíme na menší kousky, které 
rozválíme na placky. Na sporáku si připravíme plotýnku, kterou obalíme alobalem, 
rozehřejeme  ji  a  pokládáme  na  ni  tence  rozválené  placky  (nemastíme).  Když  se 
na placce objeví hnědé  flíčky,  obrátíme  ji.  Typická  je  vůně  jako brambory pečené 
v ohni. Když je placka upečená, sundáme ji z plotýnky a omastíme máslem. Pokud ji 
chceme na sladko, potřeme placku povidly, sirobem nebo ocukrujeme moučkovým 
cukrem.

BRAMBORY S TVAROHEM, NA LOUPAČKU
Je to krkonošská klasika. Toto jídlo bylo 

označováno jako „jídlo chudých“, což 
v dnešní době už nemůžeme říci. 
Recept:
– brambory
– tvaroh 
– sůl
– máslo 
Brambory uvaříme ve slupce. Tvaroh 

rozmícháme do jemna a osolíme, může-
me přidat i nať z mladé cibulky. Uvařené 
brambory oloupeme a podáváme spolu 
tvarohem  kouskem  másla  a  solí.  Jed-
noduchý a rychlý recept, který zastane 
např. večeři.  Dobrou chuť! Mgr. Kašová Milena
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OPRAVA PAMÁTKY NA KŘIŽOVATCE U KŘÍŽE
Jistě jste si mnozí všimli, že v uplynulých měsících byl restaurován kamenný kříž 

v Lestkově U Kříže, barokní krucifix z roku 1793. Jeho dřík je zdoben reliéfem Panny 
Marie Bolestné, vrcholový kříž korpusem Krista, dílo  je prací  turnovské dílny  Jana 
Chládka.  V  roce  1990  byla  celá  památka  přeobsazena  na  nový  betonový  základ, 
o všem bez samotného restaurátorského zásahu. 
Před nynější rekonstrukcí byl kámen napaden řasou a lišejníkem. Na památce byla 

mechanická  poškození,  hlavice  byla  uvolněna.  Barevné  polychromování  v  cihlově 
červené barvě bylo téměř neznatelné.
Od 10.2.2004 je kříž registrovanou kulturní památkou, a proto je možno na jeho 

opravu  žádat  státní  dotaci.  V  loňském  roce  zastupitelstvo  této možnosti  využilo 
a v rámci dotačního programu Ministerstva zemědělství Údržba a obnova stávajících 
kulturních prvků venkovské krajiny, byla obci poskytnuta dotace na opravu ve výši 
max. 70 % způsobilých (uznatelných) výdajů, která v našem případě činí 118 335 Kč. 
Celková částka vyšla na 182 850 Kč. Rozdíl 64 515 Kč je hrazen z rozpočtu obce. 
Za tyto prostředky bylo provedeno následující:
- očištění povrchu kamene od biologického napadení, odstranění vysprávek parou a čisticí 
pastou
- rozebrání kříže a hlavice pomocí jeřábu
- odvrtání a odstranění kovového čepu a vložených kovových vyrovnávacích plechů
- instalace antikoro čepu o průměru 22 mm a délce 90 cm
- znovuosazení hlavice a kříže jeřábem
- proces spárování, doplnění modelace,  zaplnění kaveren umělým pískovcem barveným 
ve hmotě, jeho povrch následně upraven a přirovnán k okolnímu materiálu
- mechanické dočištění, provedení biocidního ošetření
- provedení lokálních barevných retuší, obnovení polychromie, vykreslení písma INRI (Ie-
sus Nazarenus Rex Iudaeorum-Ježíš Nazaretský král židovský) a letopočtu 1793
- hydrofobizace

Odborné práce provedl renomovaný restaurátor pan Petr Verich.
Dne  23.5.2023  byla  restaurovaná  památka  za  účasti  zástupců Národního  pa-

mátkového ústavu, pracoviště Liberec a odboru školství, kultury a sportu Městské-
ho úřadu Turnov, předána obci. Věříme, že bude ještě dlouho zdobit krásnou krajinu 
našeho Českého ráje a připomínat umění našich předků.
Volně čerpáno z Restaurátorského záměru a Restaurátorské zprávy pana Veri-

cha.  Za obec zaznamenal: Ing. Zdeněk Brožek
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HASIČI RADÍ OBČANŮM

ROZDĚLÁVÁNÍ OHNĚ V PŘÍRODĚ

Léto je v plném proudu a začínají prázdniny. Pobyt na chalupě a v přírodě k to-
muto období patří a s tím jsou spojené i táboráky a opékání buřtíků. Při tom je ale 
potřeba, abychom dodržovali základní bezpečnostní pravidla při rozdělávání ohně 
a manipulaci s ním, a předcházeli tak vzniku požárů. Je potřeba upozornit, že v le-
sích je zakázáno kouřit, rozdělávat nebo udržovat otevřené ohně, tábořit mimo vy-
hrazená místa a pochopitelně  i odhazovat hořící nebo doutnající předměty. Zcela 
zakázáno je i rozdělávání ohně na místech se vzrostlým porostem, tedy i na louce 
nebo na strništi. 
Jak  tedy  bezpečně  rozdělat  oheň?  Základem  je  výběr místa.  Najděme  vhodné 

místo  vzdálené  nejméně  50 m  od  okraje  lesa  a  100 m od  stohů  slámy  a  seníků, 
mimo suché listí, větve, kořeny stromů, lesní hrabanku nebo jiné hořlavé materiály. 
Ideálně bychom měli vybrat místo na holé zemi, písku nebo štěrku, kde není vegeta-
ce. V období sucha nebo za silného větru bychom oheň v přírodě neměli rozdělávat 
vůbec. Ohniště v přírodě bezpečně oddělme od okolního prostředí. K tomu můžeme 
použít kameny nebo hlínu – vytvořit bariéru, která zabrání plamenům nebo jiskrám 
dostat se mimo vyhrazený prostor. Jako palivo používejme jen suché dřevo a papír 
na podpal. Jako palivo nikdy nepoužívejme vysoce hořlavé látky jako je např. ben-
zín, nafta, líh nebo jiné zápalné látky. Do ohně nikdy nevhazujme jakékoliv výbuš-
né předměty. Ty by mohly způsobit explozi nebo nekontrolovatelný oheň, který by 
mohl přejít až v požár. Udržujme takový oheň, který dokážeme uhlídat. Vždy zabez-
pečme přítomnost dospělé osoby a nenechávejme děti u ohně bez dozoru. Mějme 
dopředu připraveny prostředky na hašení, nejlépe vodu, popřípadě písek. Na závěr 
zabezpečme ohniště. Musíme uhasit plameny, při odchodu se z ohniště nesmí kou-
řit a popel i půda pod ohništěm musí být chladné. Pamatujme, že i ve zdánlivě zcela 
vyhaslém ohništi se mohou skrývat žhavé uhlíky a poryv větru je může znovu roz-
dmýchat a způsobit požár. V případě, že se přes dodržení opatření situace vymkne 
kontrole, volejte na tísňovou linku 112 nebo 150.
Nezapomeňme! Štěstí přeje připraveným!

autor: kpt. Ing. Alena Sládková, HZS Libereckého kraje
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INFORMACE ZE ŠKOLY A ŠKOLKY – HODNOCENÍ ŠKOLNÍHO ROKU 2022/2023
Tak tu máme konec června a s ním pro školáky tolik vytoužené prázdniny. Dovolte 

mi, abych zhodnotil uplynulý školní rok trochu obšírněji. 
Dovolte mi  tedy,  abych  ještě  jednou připomenul,  co všechno  jsme za  rok stihli 

a jak probíhala výuka.
Letos byli všichni žáci vzděláváni podle našeho platného školního vzdělávacího 

programu – jak ve škole, tak i ve školce. Od září dochází k první revizi ŠVP. Takže 
nám zmizí předmět ICT v 5. ročníku a ve 4. a 5. ročníku nám přibude nový předmět 
Informatika. A pokud půjde vše podle plánu MŠMT, nejdéle do dvou let by mělo dojít 
k velké revizi ŠVP – prý si to po dvaceti letech zaslouží😊.
Co se týká kontrol, letos jsme měli hloubkovou kontrolu z Kraje LBC a dále proběh-

ly kontroly z hygieny, VZP a proběhl i každoroční audit. ČŠI nás kontrolovala v prů-
běhu roku „pouze“ na dálku prostřednictvím INSPISu. V květnu páťáci absolvovali 
celoplošné  testování a s  radostí musím konstatovat,  že skončili nad celorepubli-
kovým průměrem. Doufám tak, že  i  letos bude přechod páťáků na druhý stupeň 
resp. gymnázium (oba přihlášení se dostali) bezproblémový jako v minulých letech. 
Celkově jsem rád, že nikdo neshledal žádné pochybení a vše máme v pořádku. 
Během roku jsme tedy splnili vše, co nám předepisují osnovy, a dokonce i něco 

navíc.
A jakéže akce byly “navíc“?
První byl určitě Výlet za poznáním (sama sebe) – letos jsme opět vyrazili na Be-

necko do chaty Bára, kde jsme plnili MPP a Enviromentální výchovu, hráli si, učili se 
a znovu si zdůraznili jasná pravidla, co se bude v průběhu roku vyžadovat a co se 
pro ně pokusíme uspořádat. A rok plynul… Během roku  jsme několikrát navštívili 
turnovské divadlo (zejména děti za školky), jezdili jsme bruslit do Lomnice nad Po-
pelkou, lyžovali jsme na Kozákově a plavali jsme v jičínském bazénu (opět s námi 
jezdily  i Berušky a  Ještěrky a soudě podle ohlasu dětí  i paní učitelek, bylo  to pro 
naše nejmenší opět prospěšné a snad tak budeme pokračovat i příští rokJ). Letos 
po delší době proběhlo i rozsvěcení vánočního stromu a vánoční besídka pro ro-
diče.
V únoru a březnu ve školce a ve škole proběhl dětský karneval. V dubnu  jsme 

oslavili  příchod Velikonoc  a  proběhl  rej čarodějnic.  Ve  školce  proběhl  druhý  roč-
ník Noci s Andersenem. Kromě povídání o knížkách to bylo spojené s přespáním 
ve škole a paní učitelky i děti si to moc pochvalovalyJ.
Ve středu 5. dubna proběhl zápis do 1. třídy. Letos  jsme zapsali devět nových 

prvňáčků. Jsou jimi Barbora Bedecsová, Matyáš Bušek, Josef Drahoňovský, Lilien 
Havelková, Jakub Jirman, Josefina Yuki Jonová, Nela Picková, Anna Srnová a Adéla 
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Varečková. Od září tak bude školu navštěvovat 35 žáků. Organizace tříd bude stejná 
jako letos - spojen bude 1. a 2. ročník – třídní učitelka paní Mgr. Milena Kašová a 3., 
4., a 5. ročník, kde třídním učitelem budu já. Určitě se opět všichni budeme snažit, 
aby se dětem ve škole líbilo a aby sem chodily rády. 
V pátek 12. května pak v návaznosti na zápis do školy proběhl zápis do mateřské 

školy. Přihlásilo se nám celkem jedenáct dětí a po konzultaci s paní starostkou jsem 
se rozhodl, že to letos risknu a naplním školu až po okraj. Přijal jsem tudíž všechny 
děti, takže budeme kapacitně na vrcholu – ve škole bude 35 žáků a ve školce 34 
dětí. Jsem si vědom, že to je hraniční, takže se budu ve spolupráci se zřizovatelem 
snažit udělat  vše pro  to,  abychom byli  připraveni na příští  rok,  kdy bychom měli 
prolomit pomyslnou hranici kapacity školy…
Na konci května proběhlo již výše zmíněné testování žáků pátého ročníku (v ce-

lorepublikovém průměru jsme skončili v lepší poloviněJ) a udělali jsme si dva menší 
výlety – Mikroregion Tábor pro nás uspořádal krásné setkání nazvané „Děti vítají 
jaro“ a navštívili jsme i semilské muzeum, kde jsme se seznámili s historií čokolády.
V červnu jsme tu opět měli dopravní hřiště. Školka jela na výlet do Zvířetic a do IQ 

parku v Liberci. Škola jela na výlet ke Komárovskému rybníku, kde absolvovala noč-
ní přejezd na raftech. 
V úterý 6. 6. jsme se školáky vyrazili na Bezděz, protože jsme se přihlásili do sou-

těže O PŘESPÁNÍ NA HRADĚ za středověké hradní noci. Soutěž byla vypsána pro 
žáky 4. a 5.  ročníku,  takže v  rámci keramiky, ale  i projektově v  rámci vlastivědy, 
výtvarné výchovy, českého jazyka, matematiky a ICT jsme se seznamovali s histo-
rií, tvořili prezentaci, počítali nespočítatelné (krásně se tím připravujeme na velkou 
revizi RVPJ) a hlavně modelovali velký 3D  (200x65x70cm) model hradu. Dalo to 
moc práce, ale vše se nakonec podařilo. Hrad byl týden vystaven ve škole a nyní už 
si ho můžete prohlédnout na samotném Bezdězu. A nejen tento model, ale i kera-
mický obraz, vypálený hrad do dřeva, namalované obrázky, ale i malá dioráma…J. 
Myslím si, že to je príma tip na výlet na letošní prázdniny, protože my už jsme to 
viděli – soutěž jsme totiž vyhráli a společně jsme z 24. na 25. 6. přespali na hradě, 
kde komfort je cizí slovo, ale vůně historie tu je cítit na každém krokuJ. Všichni jsme 
se shodli, že to byl úžasný zážitek a krásné rozloučení se školním rokem.
Se školáky jsme se na konci června ještě rozloučili již tradiční stopovanou a pro 

budoucí školáky jsme ve spolupráci s paní starostkou uspořádali slavnostní rozlou-
čení s předškoláky a poslední školní den i s páťáky. 

Sběr papíru  pokračoval  i  letos  –  sebrali  jsme  980 kg  papíru  a  10 kg  pet  lahví. 
Máte-li stále ještě něco doma, přineste to do školy svázané v max. 10 kg balíčcích 
a pomozte podpořit naši činnost.
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Subjektivně si myslím, že škola žije a snad se mi daří naplňovat původní záměr. 
Objektivní zhodnocení nechám na vás. 
Co  říci  závěrem? Určitě  se  sluší  poděkovat.  V  první  řadě  bych  chtěl  poděkovat 

všem mým spolupracovníkům – paní učitelce, paní vychovatelce, paním učitelkám 
ve školce, paním kuchařkám, panu topiči a paním školnicím. Bez jejich poctivé práce 
si nedovedu chod školy vůbec představit. K 31. 7. končí ve škole na vlastní žádost 
paní učitelka Eva Klementová. Dostala prý novou pracovní nabídku, kterou nemohla 
odmítnout, protože  ji v životě posune dál. Od září  tak nastoupí do MŠ nová paní 
učitelka. Doufám, že se jí bude u nás líbit a stane se platným členem našeho týmu.
Na škole máme i bohatou zájmovou činnost a s potěšením musím konstatovat, že 

se to daří zejména díky vstřícnosti jednotlivých vedoucích zájmových útvarů. Do-
volte mi proto poděkovat i jim – za obětavou práci a za chuť dát kousek toho svého 
elánu do nelehké práce  s  dětmi –  slečně Michaele Vaňkové  za hodiny  angličtiny 
u nejmenších, Bc. Žanetě Palounkové za vedení kroužku házené, paní MVDr. Ladi-
slavě Šebkové za pohybový kroužek pro děvčata, paní Jitce Brožkové za kroužek šití 
a paní učitelce Bc. Vendule Zunové za kroužek keramiky. Příští rok máme v plánu 
pokusit se o další kroužky, bude však záležet, zda se najde dost lidí, kteří by se chtěli 
dobrovolně a ve svém volném čase dětem věnovat.
Dík patří Obci Tatobity v čele s paní starostkou Lenkou Malou, neboť i obec má 

lví podíl na spoustě akcí – od drobné, neviditelné dennodenní práce po třeba vý-
znamnou pomoc na chodu školy. Děkuji sponzorům za příspěvky. Děkuji rodičům, 
že jim osud školy není lhostejný a pomáhají, kde se dá (brigády, odvoz dětí na akce, 
pomoc při organizaci výletu apod.). Děkuji PPP Semily za výbornou celoroční spolu-
práci a krásný podzimní projekt na Kozákově. Moc děkuji Jirkovi a Blance Huškovým 
za velkou pomoc (materiální i morální) při projektu BezdězJ. V neposlední řadě dě-
kuji  i vám všem, kdo jste pomáhali a pomáháte škole v tom, aby vzkvétala. Ještě 
jednou DĚKUJI a věřím, že všichni společně uděláme vše pro to, aby i příští rok byl 
stejně bohatý jako ten letošní a aby dětem nemizel úsměv z tváře a sluníčko z duše.
Přeji vám krásné klidné prázdniny, pohodovou dovolenou a v září zase na viděnou.

Mgr. Pavel Vaněk, MBA
ředitel školy

červenec a srpen 2023
l  3. 7. – 11. 8. – přerušení provozu MŠ
l  po 14. 8. – otevření MŠ
l  po 28. 8. – ŠKOLKA – rodičovské sdružení pro všechny rodiče Berušek a Ješ-
těrek od 16:30



12 RADOSTNÁ STUDÁNKA

POZNÁVÁME BEZDĚZ
V dubnu mi mailem přišlo pozvání do soutěže Poznáváme Bezděz. Cílem projek-

tu bylo navštívit hrad Bezděz a vytvořit obrázek. Soutěžilo se ve dvou kategoriích 
- 4. a 5. třída a 6. (nebo prima) a 7. (nebo sekunda) třída. Vítězná třída by vyhrála 
přespání na hradě spolu s doprovodným programem. Celkem se soutěže zúčastnilo 
více než čtyřicet škol z celé republiky a my jsme... ale pěkně popořádku😀.
Jelikož je Bezděz mojí srdeční záležitostí, okamžitě jsem se snažil děti namotivo-

vat, abychom se soutěže zúčastnili. A jelikož máme výborné děti, nedalo mi to ani 
tolik práce. Okamžitě jsme začali spřádat plány, co bychom mohli udělat. O výtvarce 
budeme malovat, to je jasné. O počítačích budeme dělat prezentaci, o matemati-
ce něco spočítáme a o vlastivědě si něco o Bezdězu řekneme. Krásný projektový 
záměr. Ale bude to stačit? Asi ne. Takže Týnka přišla s tím, že udělá Bezděz na 3D 
tiskárně, Honza ho vypálí do dřeva a Barča udělá keramický obraz. Ha - kerami-
ka. A nešel by udělat model Bezdězu? Děti se domluvily s paní učitelkou Vendulou 
a plán byl na světě. Uděláme velký Bezděz. Trvalo to měsíc a půl, než se hrad posta-
vil, vypálil a nabarvil. Ale na co ho postavíme? Naštěstí jsme o tom hodili řeč s pa-
nem Huškem a ten nám spolu s manželkou vytvořil unikátní podstavec  (opravdu 
moooc děkujeme za nápad, pomoc a hlavně realizaci👍). 
Na konci května jsme tak měli hotovo (týden byl hrad vystavený i ve škole) a od-

vezli jsme naše dílo na Bezděz spolu s ostatními výtvory. V úterý 6. 6. jsme splnili 
i druhou podmínku soutěže, navštívil jsme hrad a já jsem s údivem zjistil, že povídat 
dětem o Bezdězu a o jeho tajných zákoutích zvládnu bez problémů sám (průvodci 
totiž na hradě jsou jen v letních měsících nebo po objednání) a kdybychom nepo-
spíchali zpět na autobus, mohl bych jim povídat i déle😀. Takže vše máme splněno 
a teď už jen počkáme na výsledky. V úterý 13. 6. se sen stal skutečností - naše vý-
tvory porotu tak zaujaly, že jsme celou soutěž vyhráli a můžeme se tak balit a těšit 
se na noc na Bezdězu😀🙌👍.
A sobotu 24. června přišel den D. V půl jedné se sešli před školou Maruška, Nik-

ča, Honza a Vojta. Týnku bohužel nepustila na hrad horečka (upřímně mě to mrzlo, 
protože Týnka byla velký tahoun a na noc na hradě se velice těšila) a Adam se So-
fií měli  jiný program. Barču jsme měli nabrat v Turnově a Zuzanka za námi dorazí 
přímo z Polska. Takže jsme všichni a můžeme vyrazit. Po hodině jízdy nás přivítal 
majestátný Bezděz.  Po  počáteční  zmrzlině  jsme  vyčkali  na  příchod  organizátora 
soutěže a vše mohlo začít. Nejprve nás čekaly seznamovací hry s ostatními dětmi 
a po páté hodině  jsme vyrazili s karimatkou, spacákem a dobrou náladou vzhůru 
do oblak. Za půl hodiny jsme byli na místě. Zpocení, ale usměvaví😀👍. Na hradě 
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byl pro nás připravený večerní program - kovářská dílna, drátkování, střelba z luku 
a kuše a samozřejmě další společné hry - taneční, skupinové i hudební. Asi v devět 
hodin jsme dostali všichni společný dort a vydali jsme se na Velkou věž užít si západ 
slunce. To byla nádhera🙌. A překvapením nebyl konec - po západu slunce, když 
už na hrad padla tma, jsme zamířili do kaple, která byla osvícena svíčkami. Všichni 
víme, že tu je tajemný vstup do nebe, takže spolu s kouzelnou atmosférou jsme si 
v kapli popovídali o historii a zazpívali si. To byla akustika. To byla nálada. To byl ten 
pravý genius loci. Já osobně kvůli tomuto Bezděz miluji. 
A třeba po víkendu nebudu sám a  i ostatní si Bezděz zamilují, protože  ... ale to 

bych se už zase dostal k dlouhému výkladu🤔😀. Plni dojmů a krásy ducha jsme se 
zachumlali v purkrabském paláci do spacáků a během chvíle usnuli. Už jste se někdy 
ráno probudili a při pohledu vzhůru jste viděli gotickou křížovou klenbu? Už jste si 
někdy dali ranní čaj na prvním nádvoří? My ano😀👏👍. Ale čas se nedá zastavit, 
takže po snídani jsme se rozloučili s panem kastelánem i s autorem projektu Sa-
muelem, oběma jsme poděkovali za neopakovatelný zážitek a vydali jsme se dolů 
počkat na rodiče.
Jako  poděkování  za  vše  dostali  všichni  účastnící  ode  mne  na  památku  tričko 

a ve skrytu duše věřím, že na to nikdy nezapomenou a alespoň malinkatá jiskřička 
lásky k historii byla ve všech navždy zažehnuta.
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NĚCO PRO ZÁBAVU DOSPĚLÝM I DĚTEM
ČERVENCOVÉ PRANOSTIKY:
2. červenec
l  Déšť na Navštívení Panny Marie potrvá do Zuzany.
l  Prší-li v den navštíveni P. Marie, trvá pak déšť 40 dní.

4. červenec
l  Když prší na svatého Prokopa, promokne každá kopa.

13. červenec
l  Svatá Markyta hodila srp do žita.
l  Svatá Markéta hodí srp do žita.
l  Zapláče-li Markyta, bude dešťů dosyta.

18. červenec
l  O svatém Kamilu slunce má největší sílu.

25. červenec
l  Kolik mračen na Jakuba, tolik v zimě sněhu.
l  Jak je teplý svatý Jakub, tak studené jsou vánoce.

26. červenec
l  Svatá Anna, chladno z rána.

SRPNOVÉ PRANOSTIKY:
Co červenec neuvaří, srpen nedopeče.
V srpnu již nelze slunci mnoho věřit.
Půlnoční větry v srpnu přinášejí stálé počasí.
Když fouká v srpnu severák, bude dlouho pěkně pak.
Když je v srpnu ráno hodně rosy, mají z toho radost vosy.
Rosí-li v srpnu silně tráva, pěkné povětří se očekává.
Srpen k zimě hledí a rád vodu cedí.
Když v srpnu moc hřímá, bude na sníh bohatá zima.
Moc hub srpnových - moc vánic sněhových.

SDH LESTKOV PŘIPRAVUJE AKCI

„LOUČENÍ S PRÁZDNINAMI“,
která se bude konat v sobotu 2. září 2023 v areálu pod rybníkem.
K tanci i poslechu večer zahraje hudební skupina „Na 3 kusy“ 
z Hradce Králové.
Občerstvení bude zajištěno a již nyní se těšíme na vaši účast.
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LETNÍ KVÍZ: JAK DOBŘE ZNÁTE ČESKÉ LETNÍ KOMEDIE?
1. „Tati, předjel tě trabant.“ Ze kterého filmu je tato citace?
a) Hogo fogo Homolka
b) Jak dostat tatínka do polepšovny
c) Na samotě u lesa

2. Co řekne doktor Kája v komedii Slunce, seno, erotika, když vystoupí z autobusu v Itá-
lii?
a) „Ježíš, tady je to krásný! Jako v Krumlově.“
b) „Ty cikády řvou jako krávy!“
c) „Velebnosti, jdu blejt!“

3. Ve kterém filmu zazní: „Ležel tam na břehu jak vyvrženej vorvaň!“
a) Rafťáci
b) Špunty na vodě
c) Účastníci zájezdu

4. Co zvolá Jana Preissová, když Josef Karlík pustí na Tomáše Holého v komedii Jak do-
stat tatínka do polepšovny studenou vodu?
a) „Jděte vod toho.“
b) „To není děda, to je Herodes.“
c) „Taky byste mohl dostat rozum.“

5. Jak častuje Rudolf Hrušínský alias Antonín Důra počasí ve filmu Rozmarné léto?
a) „Tento způsob léta zdá se mi poněkud nešťastným.“
b) „Toto léto zdá se mi poněkud zlé.“
c) „Toto počasí je pod psa.“

6. Doplňte známou hlášku z komedie Na samotě u lesa: „To jsou blechy psí…
a) … ty nekoušou.“
b) … ty na člověka nejdou.“
c) … ty neskáčou na člověka.“

7. Co radí Václav Postránecký Kryštofu Hádkovi ve filmu Bobule? „A jeďte, kluci, vopa-
trně…
a)… opilý řidič, veselý vrah!“
b)… ať se vám to víno nerozbije!“
c)… řízení a víno k sobě nepasujou!“

8. Ve které nesmrtelné komedii zazní: „Přistihli jsme je, akorát když to… fuj!“
a) Jak dostat tatínka do polepšovny
b) Slunce, seno, jahody
c) Jak utopit dr. Mráčka aneb Konec vodníků v Čechách

Výsledky: 1c, 2a, 3c, 4b, 5a, 6b, 7a, 8b.



SPOLEČENSKÁ RUBRIKA

GRATULUJEME ČERVENCOVÝM A SRPNOVÝM JUBILANTŮM

65 let – Eva Vávrová, Kozákov 1
70 let - Olga Kukaňová, Lestkov 61
75 let - Miloslava Hejduková, Lestkov 19
60 let – Hana Trucková, Lestkov 7
70 let – Alena Odhánělová, Lestkov 73
75 let – Josef Rýzl, Lestkov 60
80 let – Josef Mlejnek, Lestkov 49

INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU

KONTAKTNÍ ÚDAJE:
Adresa:  Obecní úřad Radostná pod Kozákovem
  Lestkov čp. 77, 512 63 Rovensko p. Tr.
Úřední hodiny:  pondělí od 19:00 do 21:00 hodin
Telefon:  starosta 724 179 787
E-mail:  starosta@radostna.cz
  urad@radostna.cz
  ucetni@radostna.cz
www stránky:   www.radostna.cz
ID datové schránky:  e7dapat
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